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O./ref.: LCC 1/2013-2014

Vilvoorde, 13 december 2013

Geachte,

Betreft: voorziening in cassatie van 13 november 2013, ingediend door JTV

DERO ZELE-BERLARE, tegen:

a) de beslissing van de voorzitter van de Landelijke Beroepscommissie
V.V.B. van 6 september 2013 waarbij het hoger beroep door de
voorzienster ingediend tegen de uitspraak van de Landelijke
Klachtencommissie V.V.B. van 24 juni 2013 werd afgewezen als
zijnde onontvankelijk en

b) de beslissing van de Landelijke Klachtencommissie V.V.B. van 24
juni 2013 waarbij voorzienster verplicht werd tot het betalen van
1.635 EUR aan Dries UYTTENHOVE tegen uiterlijk 15 juli 2013 op
straffe van voorlegging van het dossier aan de raad van bestuur
V.V.B. in toepassing van artikel 6 van het administratief reglement
V.V.B., de kosten van de procedure te haren laste werden gelegd en
bepaald werd dat het remgeld aan Dries Uyttenhove dient
terugbetaald.

Zitting: op 10 december 2013 om 19.30 uur alwaar, na regelmatige oproeping,
zijn verschenen en werden gehoord in hun respectievelijke middelen:
- dhr. Patrik Van Cauter, voorzitter van JTV DERO ZELE-BERLARE,
bijgestaan door mr. Daisy Deraymaeker, advocaat bij de balie te
Leuven,
- dhr. Michel Uyttenhove, vader en volmachtdrager van en voor Dries
Uyttenhove.




Beoordeling:

1. In zoverre de voorziening in verbreking ook gericht is tegen de voormelde beslissing van de
Landelijke Klachtencommissie van 24 juni 2013 is ze alleszins niet ontvankelijk nu enkel een
beslissing van een beroepscommissie vatbaar is voor een voorziening in verbreking.

2. De bestreden beslissing van 6 september 2013 van de voorzitter van de Landelijke
Beroepscommissie werd aan de voorzienster betekend bij brief van 9 september 2013; dit
gegeven bilijkt uit de stukken en wordt niet weerlegd (voorzienster vermeldt dit gegeven zelf
in haar verzoekschrift).

In overeenstemming met artikel 2 van Hoofdstuk 2 van het Juridisch Reglement V.V.B. dient,
om geldig te zijn, een voorziening in verbreking ingestuurd te worden binnen de vijftien
kalenderdagen na het betekenen van de beslissing waartegen de voorziening is gericht.

De te dezen ingestuurde voorziening, in datum van 13 november 2013, is dan ook laattijdig
ingestuurd en derhalve niet ontvankelijk.

3. Geen overmacht of onoverwinnelijke dwaling in hoofde van de voorzienster wordt
aangevoerd, laat staan aangetoond.

Dat de secretaris-generaal V.V.B. bij brief van 29 oktober 2013 liet weten dat de raad van
bestuur V.V.B. had beslist niet te zuilen ingrijpen - daartoe had voorzienster een verzoek
gericht aan die raad van bestuur bij brief van 1 oktober 2013 - en verder schreef: “het staat u
vrij alsnog in cassatie te gaan tegen deze uitspraken” staat aan voorgaande vaststellingen
niet in de weg; reeds op datum van 1 oktober 2013 was de reglementair voorziene termijn
om een voorziening in verbreking in te dienen verstreken.

4. Het te dezen door voorzienster gestorte remgeld dient te haren laste verbeurd te worden
verklaard in overeenstemming met artikel 4 van Hoofdstuk 2 van het Juridisch Reglement.

OM DEZE REDENEN

DE LANDELIJKE CASSATIECOMMISSIE V.V.B.
Verklaart de voorziening niet ontvankelijk,

Verklaart het remgeld ten laste van de voorzienster verbeurd,

Laat de kosten van de behandeling in verbreking, voorlopig geraamd zijnde op 1 (één) euro
provisioneel, ten laste van de voorzienster,

Aldus besloten en uitgesproken ter zitting van 10 december 2013 te Vilvoorde alwaar zetelden:
Paul Buyle, voorzitter, André Mannaerts en Renaat Vandenbroucke, leden.

Voor de L.C.C.
Paul Buyle ,

voorzitter {1_\
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